

301011-019096 123-06-1012
- 1120-10

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки

Відомості про роботодавця: Товариство з обмеженою відповідальністю
(для юридичної особи: найменування)
«Екопласт Штанцл Україна», 49107, м. Дніпро, вул. Шинна, 35, код ЄДРПОУ
юридичної особи, місце її державної реєстрації, код платника
32192932, вид діяльності згідно з КВЕД 22.23 Виробництво будівельних виробів
податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності,
із пластмас. Директор Вороновський Дмитро Григорович. т./ф.(056)372-07-94
прізвище, ім'я та по батькові керівника;
e-mail:info@ekoplast.com.ua
для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові,
серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання,
номер облікової картки платника податків (не зазначається
фізичними особами, які через свої релігійні переконання
відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки
платника податків та повідомили про це відповідний орган
державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);
номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;
м. Дніпро, вул. Шинна, 35.
місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки
та/або експлуатації (застосування) машин,
механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)
Інформація про наявність договору страхування цивільної
відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків
можливої шкоди _____
(найменування страхової компанії,
_____ строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, Вороновський Дмитро Григорович,
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки: Ремонтні, монтажні роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 м.
(найменування виду робіт

з перекриття або робочого настилу.

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії,

дата виготовлення, країна походження, які виконуються

та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

кількість робочих місць - 5

відповідного дозволу, кількість робочих місць, в тому числі тих,

кількість робочих місць на яких існує підвищений ризик виникнення травм - 5
на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

будівель - 2

будівель і споруд (приміщень, виробничих об'єктів

дільниць - 3

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості: Вороновський Дмитро Григорович, директор;

(прізвище, ім'я та по батькові осіб,

Кволя Станіслав Зігмундович, технічний директор; Журба Олександр Борисович,
відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань

начальник виробництва. Служба охорони праці створена Наказом №1/ОТ-16
охорони праці та промислової безпеки, наявність служби

від 05.01.2016р., функції інженера з охорони праці покладені на технічного
охорони праці, інструкцій, інформації про проведення

директора Кволя С.З. Наказом №2/ОТ-16 створено комісію з перевірки знань
навчання та інструктажу з питань охорони праці,

працівників з питань охорони праці та НПАОП 0 00-1.1-07 Правила охорони
експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

праці під час виконання робіт на висоті у складі:

нормативно-правової та матеріально-технічної бази,

голова комісії: Вороновський Д.Г. - директор; члени комісії:
навчально-методичного забезпечення)

Кволя С.З.- технічний директор; Журба О.І. - начальник виробництва.

Директор ТОВ «Екопласт Штанцл Україна» Вороновський Д.Г. пройшов в ТОВ «НВЦ «Професійна безпека» навчання та перевірку знань законодавчих та нормативно-правових актів з охорони праці в комісії Київської міської державної адміністрації (протоколи №81-81-15 від 09.04.2015 р.). Технічний директор ТОВ «Екопласт Штанцл Україна» Кволь С.В. пройшов в ПВНЗ ІПО «КСІМЕ» навчання та перевірку знань законодавчих та нормативно-правових актів з охорони праці в комісії Головного управління Держпраці в Київській області (протокол № 38-КС08-16 від 04.02.2016 р.). Начальник виробництва «Екопласт Штанцл Україна» Журба О.Б. пройшов у ТОВ НВП «Універсал-центр» навчання та перевірку знань законодавчих та нормативно-правових актів з охорони праці в комісії Територіального управління Держгірпромнагляду в Дніпропетровській області (протокол №57 від 23.12.2013 р.). Відповідальна особа за безпечне виконання робіт на висоті начальник виробництва Журба О. Б.

Робітники ТОВ «Екопласт Штанцл Україна» Пономаренко С.Г., Павлов С.С., Владимирський В.А., Білобров Д.А., як будуть виконувати заявлені роботи, пройшли навчання та перевірку знань НПАОП 0.00-1.15-07 «Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті» у ТОВ «УК СПЕКТР». За розробленими на підприємстві інструкціями з охорони праці працівникам проводяться відповідні інструктажі.

Для виконання заявлених робіт у ТОВ «Екопласт Штанцл Україна» використовуються: подмости пересувні збірно-розбірні (вишка-тура «Атлант»), виробництва 2011 р. - 2 комплекти, драбина алюмінієва 3 секційна- 2 од., сходи - драбина алюмінієва 4 м - 3 од., сходи-драбина сталева 2 м. - 2 од., пояси запобіжні безлямкові зі стропом з шнурового канату 6ПБ2, виробництва 2012 р. - 3 од.; сигнально-рятувальні мотузки - 3 од. (Акт огляду № 1 від 02.02.2017 р. та Протокол випробувань № 1 від 02.02.2017 р.).

В ТОВ «Екопласт Штанцл Україна» ведуться: «Журнал обліку та огляду такелажних засобів, механізмів та пристроїв», «Журнал приймання та огляду риштувань та помосту». Нормативно-правова база, навчально-методичне забезпечення (кабінет з охорони праці, куточок охорони праці).


(підпис)

М.П.

06 04 2017 р.


(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці Навішня 2017 р. № 051.14.12

Примітка. Фізична особа - підприємець проставляє печатку в разі її наявності.